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  Dnes večer jsem si zašel na Malé Straně do divadélka AL Iksír na koncertík Loes Bluegrass
Trio , kde zpívá 
Loes van Schaijk
, na housle hraje 
Honza Bartošek
a nejen na kytaru je doprovází 
Ondra Kozák
. Trochu jsem měl z počátku pochybnosti, zda se to bez banja bude bluegrassu alespoň
podobat. A když jsem navíc nikde neviděl ani mandolínu, byl jsem fakt hodně zvědavý na to, jak
se s tím tohle pro mě dost neobvyklé trio popere. Moje pochybnosti ale zmizely úderem prvního
kila a všem v sále bylo okamžitě jasné, že tohle bude opravdu exkluzivní hudební zákusek.
 
Maličký sál, kam se vešlo maximálně tak 25 lidí, v koutě se krčilo malé pódium a kolem dokola
na stěnách i na stropě noční obloha plná hvězd. Celkový dojem ještě umocňoval fakt, že
nejvzdálenější místo k sezení bylo od pódia asi tak dva metry, takže doslova jsme ta prkna, co
znamenají bluegrass, obléhali jak Švédové Prahu v 17. století. Přimíchejte si do toho Loesin
skvělý zpěv, Honzovy tklivé housle a Ondrovu neuvěřitelnou kytaru a máte pocit, že jste na tom
pódiu s nimi. Celý koncert odehráli akusticky bez ozvučení a tzv. na hubu. A nemělo to prostě
chybu. Loes střídala kytaru s basou, Ondra prostřídal kytaru, basu a pětistrunné housle a
Honza kromě houslí i něco zazpíval.
 
Spoustu písniček jsem poznal, protože jsou na Loesině albu 
All I Ever Really Seem To Say
, které už nějaký ten pátek doma mám. Ale v podání 
Loes Bluegrass Tria
ty skladby najednou zněly úplně jinak. Velký podíl na tom asi nejspíš mají předělané aranže a
Ondrova neskutečná instrumentální vybavenost. Pauzy mezi písničkami Loes vyplnila vtipnými
komentáři v českoholandštině, Ondra přidal zážitek s komáry ve Švédsku a Honza inspiraci na
zámku Bechyně, pod kterým protéká řeka Loesnice :-). Kapela nakonec přidávala tři přídavky a
jako úplně poslední kousek byla píseň 
V Jílovém
– naprosto neskutečná pecka a skvělá tečka, za ještě skvělejším večerem. Díky Loes, žes to
dala i přesto, že ti nebylo ještě úplně dobře – nebylo to vůbec poznat. A Ondro, tobě dík za to,
že jsi dorazil z té dálky, aneb když nemůže Mohamed k hoře, musí Ondra do Prahy :-).
 
14. 1. 2025
Petr Maišaidr          
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https://www.loesmusician.com/cs/trio
https://www.loesmusician.com/cs/trio
https://www.loesmusician.com/cs
https://www.facebook.com/honzabartosek.deviolin/
https://ondrakozak.com/
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